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С А Д Р Ж А Ј 
TOC \o "1-3" \h \z \u 
УВОД 
Савезна Република Бразил (порт. República Federativa do Brasil) је највећа и најнасељенија држава 
Јужне Америке. По величини и по броју становника је пета држава на свету. У Бразилу је 2008. 
живео 191 милион људи. 
Бразил се налази у централном делу континента где својим читавим источним делом излази на 
Атлантски океан. Граничи се са Уругвајем, Аргентином, Парагвајем, Боливијом, Перуом, 
Колумбијом, Венецуелом, Гвајаном, Суринамом и Француском Гијаном; значи, са сваком државом 
Јужне Америке, изузев Еквадора и Чилеа. 
Име је добио по локалном дрвету бразил (Caesalpinia echinata), које је распрострањено у 
бразилским шумама, а које су рани колонисти користили за бојење. 
Бразил обилује обрадивим површинама и кишним шумама. Званични језик је португалски. 
Положај и величина 
Бразил је по величини пета земља на свету после Русије, Канаде, Кине и САД. Неупоредиво је 
највећа на Јужноамеричком континенту. Зато га и с правом зову »континент на континенту«. 
Заузима скоро половину (тачније 48%) Јужноамеричког континента са површином од 8.513.844 км². 
Граничи се са свим земљама Јужне Америке осим са Чилеом и Еквадором. То су: на северу са 
Венецуелом, подручијем Гвајане и Колумбије; на западу и југу са Перуом, Боливијом, Парагвајем, 
Аргентином и Уругвајем. На истоку се протеже велика обала према Атланском океану. Бразил 
заузима најистакнутији део Атлантске обале Јужне Америке. Границе Бразила се протежу у дужини 
од 23.137 км од чега 7.407 км отпада на обалу Атлантског океана а 15.730 км чини копнену границу. 
Слика 1. Географски положај бразила 
Историјске карактеристике 
Данашња територија Бразила била је насељена најмање пре 6000 година номадским племенима. 
Педро Алварес Кабрал откио је ово подручје 1500. године. Током наредна три века, Бразил бива 
непрекидно колонизован Португалцима. Током тог периода дрво бразил је најексплоатисанији 
ресурс. 
Колоније су углавном експлоатисале робове - домороце и Африканце. 1808, Краљ Жоао VI од 
Португала, бежећи пред Наполеоном, преселио се у Бразил са целом краљевском породицом, 
племићима и владом. 
Принц-регент Педро I од Бразила, прогласио је независност 7. септембра 1822, створивши 
независно Бразилско царство. Оно је престало после његовог наследника Педра II од Бразила, 
када је Бразил претворен у републику 15. новембра 1889. 
Крајем 19. века и почетком 20, Бразил је привукао преко 5 милиона европских и јапанским 
имиграната који су покушали окушати срећу у индустријализованом Бразилу. Бразилску 
демократију је три пута смењивала диктатура: 1930-1934. и 1937-1945. диктатор је био Жетулио 
Варгас, а у периоду 1964-1985. земљом је владала војна хунта. 
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